

炒帥欠說服力 主席解釋：想進步

肥安落鑊

皇馬又搵教練開刀



佩雷斯昨於記者會上公布了安帥下台的消息。 法新社

上周傳出皇家馬德里會解僱教練安察洛堤的消息，昨天終於成為事實。球會今季失落西班牙盃、西甲聯賽及歐聯3大錦標。安帥上季帶領球隊捧起歐聯大耳盃，但在近十多年換了逾十任教練的「銀河戰艦」隊中，只要一季「冇數交」，功臣也有得留低。事實上，皇馬今季整體成績並不算失禮，難怪連主席佩雷斯也找不到能夠服眾的炒帥原因。

「我對安察洛堤的工作表示感謝，也謝謝他對皇馬的愛，」佩雷斯在記者會上說：「他是皇馬歷史的一部分，因他帶領皇馬贏得隊史第10座歐聯（包括歐冠）獎盃，但皇馬的要求很高，我們需要繼續提高。」

「球員都支持他？是的，安帥得到董事會的喜愛，也包括我和皇馬球迷。」事實上，佩雷斯也始終說不出解僱安帥的真正原因：「我們一直在研究分析，但直到這星期才下定決心。」

三個「感謝」大方道別

安察洛堤稍後在社交網上回應留言，大方地送上祝福：「我會記着在皇馬這美好的兩年時光，感謝球

隊、感謝球迷、感謝球員！皇馬加油！」據西班牙傳媒稱，事實上皇馬對基達菲的西甲煞科戰賽前，「肥安」早知將被解職，賽後在更衣室，不少球員都已跟這位意大利老牌冠軍教頭擁抱道別。

「肥賓」或施丹接棒？

對於新教練的人選，綜合歐洲傳媒的揣測，勢將離開意甲拿波里帥位的「盃賽專家」賓尼迪斯很有可能回流西甲接掌兵符。球員時代也是在皇馬出道的「肥賓」執教華倫西亞、利物浦、國際米蘭、車路士和拿波里都至少贏得盃賽冠軍，但除了在華倫外，聯賽成績大都不一般，故多次被炒收場，而早前調查亦僅得不多一成受訪皇馬球迷支持

賓帥接任。另外，現掌皇馬B隊的法國前球王施丹也有可能升任接掌一線隊兵符。 記者 梁志達



賓尼迪斯接掌「戰艦」？ 美聯社

佩雷斯炒教練成癮 在任12年換9帥

作為皇馬舵手，主席佩雷斯在任十多年已換了9名主帥，被指難怪影響到球隊的穩定發展。

佩雷斯2000年首任皇馬主席，推行巨星計劃，陣容一度集齊施丹、費高、朗拿度等的「七條A」。前3個球季，迪保斯基領軍每年都有冠軍，包括2個西甲錦標和1座歐冠獎盃等，但到2003年夏天，佩雷斯卻指迪保斯基「不適合潮流發展」，令迪帥在西甲奪冠翌日遭解職。迪保斯基後來帶領西班牙國足橫掃了世界盃和歐國盃冠軍。

佩雷斯之後撻走曼聯助教奎羅斯統兵，葡萄牙人「四大皆空」後翌年即下台。隨後兩年間，佩雷斯先後聘用過甘馬曹、雷蒙、盧森保高和卡路達4位主帥，但皇馬攻強守弱積弊未改，2004至06年都無冠軍，佩雷斯2006年亦被迫辭去主席職務。直到2009年夏季，佩雷斯重新當選主席，即再採用球星政策，簽入C·朗拿度和賓施馬等貴價前鋒，但教練柏歷堅尼經歷無獎球季後也是被炒收場。

佩雷斯2010年邀得當時剛率國際米蘭成就三冠王的葡萄牙超級教練摩連奴領軍，贏得西甲及西班牙盃各1次冠軍，但「寸王」未能同球員搞好關係，最終失去內部支持，被迫掛印而去。安察洛堤2013年夏天接棒，任期內帶領球隊一搖失落12年的歐聯冠軍之癢，但一個球季失準，結果也是難逃被問責。 綜合外電

去年曾創紀錄 安帥功不抵過？

今年55歲的安察洛堤執教績彪炳，2001至2009年間，AC米蘭在其麾下染指過意甲、意盃、歐聯及國際冠軍球會盃（世界冠軍球會盃前身）等各項錦標，2010年亦帶領車路士贏得英超聯賽以及足總盃雙料冠軍。

2013年安帥入主皇馬，制定了快速反擊的戰術，令攻守比過往幾年更平衡。首個球季，他便帶領「銀河戰艦」捧起失落12年、隊史第10座歐冠/歐聯大耳盃，並在西盃決賽勇挫巴塞封王。今季上半段，皇馬同樣表現出色，連捧歐超盃及世冠盃，單一年皇馬贏得4個冠軍亦是隊史一個紀錄，同時還創下了22連勝的西班牙足球壇歷史紀錄。

不過，球隊踏入2015年發揮失準，結果西盃16強出局、歐聯4強止步、西甲亦被巴塞過頭，最終屈居亞軍。早前調查逾7成皇馬球迷都希望安帥留任，因為只是半年的失準難言功不抵過，但球會最終明顯沒耐性再等。 記者 梁志達



安察洛堤去年才帶領皇馬高舉歐聯大耳盃。 法新社

領軍2年深得民心 眾將送祝福

得知安察洛堤被炒後，皇馬巴西左閘馬些路在社交網祝福安帥道：「謝謝你所做的一切，安察洛堤！你是偉大的人，我們永遠支持你！」去夏加盟皇馬的德國中場核心卻奧斯也表態：「感謝你！與你一起做事很开心，為你未來送上最好的祝福。」同樣去夏來投的哥倫比亞中場新星占士洛迪古斯則表示「在安帥身上學到很多東西。」不過，早前表明撐安帥、甚至不惜以離隊作威脅要求會方不要炒他的葡萄牙球王C·朗拿度，到昨晚截稿前都沒有表態。 記者 梁志達



C朗(右)早前曾表示支持安帥。 法新社



皇馬今季失落三大冠軍，安帥成為球會問責的對象。 法新社

西維爾誓擒「迪」再捧歐霸盃

2014/15球季的歐霸盃決賽今晚深夜將於波蘭華沙一觸即發，由力求衛冕的西維爾跟決賽新丁烏克蘭迪普爭冠軍。（有線61、64台及高清201、203台周四凌晨2:45a.m.直播）

西維爾歐霸4強總比數大炒意甲費倫拿5:0，日前聯賽作客以3:2擊敗馬拉加，雖最終仍只得第5名，但近況已不錯。今季聯賽共入28球的卡路士巴卡與加美路都將列陣，教練艾馬利賽前就提醒球員，對方畢竟淘汰過多支勁旅，決不容輕敵。

西甲勁旅三闖決賽全封王

傷兵問題嚴重的迪普上圍冷淘汰拿波里，日前聯賽主場以3:2擊敗薩克達列第3位。上次烏克蘭球隊曾在2009年殺入歐霸決賽，結果薩克達加時贏雲達不來梅封王。但西維爾在2006年、2007年及2014年躋身此項歐洲第二級別賽事的決賽都全部捧盃，可謂經驗豐富。 記者 梁志達



西維爾力爭衛冕歐霸盃。 資料圖片

韋斯咸透過公平競技獲歐霸資格

英超中游位置收咧的韋斯咸，昨晚透過公平競技排名而獲得下屆歐霸參賽權。

德西點兵 部分主將沒上榜

德國隊和西班牙昨晚公布最新大名單，將友賽美國及歐國盃外圍賽門直布羅陀的德廷，門將紐亞、中場卻奧斯與湯馬士梅拿3位世界盃冠軍功臣都沒上榜，主帥路維解釋是為讓他們有更多休息時間。友賽哥斯達黎加和歐盃外圍白俄羅斯的「狂牛」則沒選入比賽狀態的前鋒迪亞高哥斯達、中場安達靴里拉和堤亞高艾簡達拿。

日本萬人迷內田篤人自爆已婚

有日本「萬人迷」美譽的27歲德甲史浩克04右閘內田篤人，昨宣布自己近日已經結婚。當地傳媒報道，內田的太太並非演藝圈中人。另離開多蒙特帥位的高洛普稱，自己會先休息半年。 記者 梁志達



內田篤人

杜奧巴功成身退離開英超

杜奧巴2012年首次離開車路士前協助球隊捧起歐聯獎盃，去年回巢的科特迪瓦「魔獸」今季隨隊重奪英超聯賽冠軍後，已決定第2次告別車仔。杜奧巴昨天參加勝利巡遊時表示，已37歲的他希望爭取更多上陣時間，「但不會為其他英超球隊效力。」杜奧巴共為車路士上陣381次入了164球，是領隊摩連奴其中一位得力愛將。 記者 梁志達



勝利巡遊，杜奧巴(左)向球迷揮手。 新華社

羅馬鎖定亞席 打吡爆騷亂

羅馬隊長托迪亮出「遊戲結束」的字句。

昨晚羅馬主場對羅馬的意甲首都打吡賽前幾小時，羅馬多個熱點地區都出現了雙方球迷對峙的緊張局面。當地媒體報道，有兩名球迷被刺中肚子受傷。最終，羅馬以2:1戰勝拉素，穩奪第2位的歐聯正賽席位，拉素則對拿波里必須不敗，才能保住第3名這個歐聯附加賽資格，否則便要降格踢歐霸盃。 記者 梁志達

有球迷在場外生事。 美聯社

迪馬堤奧辭職 史浩克賠5千萬

德甲勁旅史浩克04昨宣布，去年10月接過球隊兵符的意大利籍教頭迪馬堤奧已辭去主帥職務。迪馬堤奧稱，本想長期執教，但球隊需要新的計劃。他接手後史浩克殺入了歐聯16強，但下半季聯賽績差，結果得第6名踢歐霸。德國傳媒稱，史浩克這次為迪帥支付了600萬歐元（約5千萬港元）「分手費」。 記者 梁志達



迪馬堤奧辭職。 法新社